Licitações

Protocolo: 2018000131119

AVISO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO DE ADJUDICAÇÃO DE LICITAÇÃO

CARLA VERENA DO NASCIMENTO SOUSA, no uso das atribuições estabelecidas na Lei nº 10.520/02 Lei Estadual n.º 13.191/09 e Portaria DPGE n.º 424/2018, **ADJUDICA** o objeto do Lote 01 do Pregão Eletrônico n.º 17/2018 do Expediente Administrativo n.º 000206-30.00/18-7, à empresa arrematante do certame, **Jm Soft Informática Ltda.** - **CNPJ: 00.120.389/0001-09**, no montante de R\$198.400,00.

Porto Alegre/RS, 18 de julho de 2018.

CARLA VERENA DO NASCIMENTO SOUSA Pregoeira responsável

Protocolo: 2018000131120

AVISO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

Pelo presente, com base nas atribuições estabelecidas na Lei Complementar nº 14.130/12, e considerando o atendimento às disposições legais estabelecidas na Lei Federal nº 8.666/93, Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Estadual nº 13.191/2009 e Resolução DPE/RS nº 01/2013, o Defensor Público-Geral da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul HOMOLOGA o procedimento licitatório abaixo:

Processo nº 000206-30.00/18-7 Pregão Eletrônico nº 17/2018

Lote 01: Jm Soft Informática Ltda. CNPJ: 00.120.389/0001-09

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul Rua Sete de Setembro, nº 666, Centro Histórico – Porto Alegre - RS

Publique-se.

Porto Alegre, 18 de julho de 2018.

CRISTIANO VIEIRA HEERDT Defensor Público-Geral do Estado

Protocolo: 2018000131121

AVISO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO DE ADJUDICAÇÃO DE LICITAÇÃO

PAULO RICARDO ARAÚJO IRMÃO, no uso das atribuições estabelecidas na Lei nº 10.520/02 Lei Estadual n.º 13.191/09 e Portaria DPGE n.º 424/2018, **ADJUDICA** o objeto do Lote 01 do Pregão Eletrônico n.º 18/2018 do Expediente Administrativo n.º 002541-30.00/17-1, à empresa arrematante do certame, **Velti Tecnologia em Sistemas e Equipamentos Ltda. - CNPJ: 05.734.665/0001-42**, no montante de R\$273.000,00.

Porto Alegre, 18 de julho de 2018.

PAULO RICARDO ARAÚJO IRMÃO Pregoeiro responsável



Nome do arquivo: pagina1615319925815596982004039014599084.pdf

Autenticidade: Documento Íntegro



DOCUMENTO ASSINADO POR
DATA
CPF/CNPJ
VERIFICADOR

PROCERGS CIA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO
Responsável: ANTONIO RAMOS GOMES
19/07/2018 14:38:01 GMT-03:00
87124582000104
14833379015
Assinatura válida
14833379015

Documento eletrônico assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.